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Tisztelt Bizottság! 
 
A Tolna Megyei Diáksport Tanács azzal a kérelemmel fordult a Tisztelt Bizottsághoz, hogy a 
2020. szeptember 29-30. napján megrendezésre kerülő diákolimpia bajnokság idejére az 
atlétikai pályát és annak létesítményeit (szertár, öltőzök), valamint a szükséges 
sporteszközöket szíveskedjék térítésmentesen biztosítani. 
 
A megyei döntőre az atlétikai pályán kerülne sor, és az általános iskolák, valamint a 
középiskolák diákjai is megmérettetnék magukat.  
 
A kérelmező részére az elmúlt években a rendezvény idejére mindig térítésmentes használat 
volt biztosítva.  
 
A kérelem jelen előterjesztés mellékletét képezi. 
  
Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 
 
Szekszárd, 2020. szeptember 17. 

dr. Göttlinger István 
aljegyző 

 
 

Határozati javaslat  
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottságának …/2020. (IX.21.) határozata 

a Táncpedagógusok Országos Szövetségének kérelméről 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati 
rendelet 1. melléklet Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság alcím 1.3. pontjában 
meghatározott hatáskörben eljárva hozzájárul ahhoz, hogy a Tolna Megyei Diáksport Tanács 
a 2020. szeptember 29-30. napján megrendezésre kerülő elődöntős rendezvénye kapcsán az 
atlétikai pályát és annak létesítményeit térítésmentesen használja. 
 
Határidő: 2020. szeptember 21. 
Felelős: Bomba Gábor elnök 
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Székhelyén 

 

 

Tisztelt Bizottság ! 

 

 

A Tolna Megyei Diáksport Tanács 2020. szeptember 29-én és 30-án Szekszárdon,  az atlétikai 
pályán rendezné az ügyességi csapatbajnokság diákolimpia megyei döntőit Tolna megye általános 
és középiskolái részére. Szervezetünk a megyei atlétikai versenyekre a létesítményt- atlétikai pálya, 
ügyességi versenyhelyek, szertár, 2 db öltöző, sportszerek … – ez eddig térítés mentesen kaptuk.  

Tisztelettel kérjük a bizottságot, hogy a korábbi gyakorlatot fenntartva, ebben a tanévben is 
szíveskedjenek ezt a lehetőséget számunkra biztosítani! 
Együttműködésüket megköszönjük. 
 

 

Szekszárd, 2020. szeptember 15. 

 

        Tisztelettel: 

           Földesi Gyula s.k. 

 

               titkár 


